
Για την αύξηση των κρουσμάτων
COVID-19 στο λαό και τους
υγειονομικούς

Το σωματείο εργαζομένων ΑΤΤΙΚΟΥ νοσοκομείου καταγγέλλει την κυβέρνηση της ΝΔ που, όπως και οι
προηγούμενες, επιμένει να μην θωρακίζει το δημόσιο σύστημα υγείας και να παρέχει ελλιπή μέτρα
προστασίας για τους υγειονομικούς μπροστά στο δεύτερο κύμα της πανδημίας του κορωνοϊού.

Ημίμετρα, αντιφατικές οδηγίες, κραυγαλέες παλινωδίες είναι καθημερινά φαινόμενα και οφείλονται στην
υποταγή της υγειονομικής πολιτικής (όπως και όλων των μέτρων για την υγεία τα τελευταία χρόνια)
στα επιχειρηματικά συμφέροντα κυρίως στον Τουρισμό και τις Μεταφορές. Περιορισμένα test
ανίχνευσης με τη λογική «βλέποντας και κάνοντας», προϋπολογισμοί που παραμένουν σε καθεστώς
ασφυκτικής λιτότητας, στρατιές συμβασιούχων που δεν ξέρουν αν θα έχουν δουλειά το επόμενο δίμηνο.

Έτσι όμως δεν αντιμετωπίζεται η πανδημία. Ούτε με το να κατηγορείς διαρκώς την κοινωνία (τώρα
βρήκαν τη νεολαία για να στοχοποιήσουν) και να κλείνεις σε όλες τις πτώσεις την “ατομική ευθύνη”.
Και η υπομονή έχει τα όριά της.

Το κράτος και η κυβέρνηση έχουν την αποκλειστική ευθύνη για τη νέα επικίνδυνη κατάσταση που
βιώνουμε.

Σε ό,τι αφορά το νοσοκομείο μας:

1) Έλεγχος όλων των εργαζομένων με test μοριακού ελέγχου έγκαιρα, σε επαναλαμβανόμενη βάση αν
χρειάζεται και με γρήγορα αποτελέσματα δεν γίνεται λόγω έλλειψης προσωπικού στο ειδικό εργαστήριο
και μειωμένης διάθεσης αντιδραστηρίων. Το αποτέλεσμα είναι να βρίσκονται θετικοί συνάδελφοι κατόπιν
εορτής, όταν ήδη έχουν προσέλθει στη δουλειά και αφού ενδεχομένως έχουν διασπείρει τον ιό σε άλλους
συναδέλφους ή/και στους ασθενείς.

2) Λόγω έλλειψης προσωπικού δεν εφαρμόζεται η επιστημονικά τεκμηριωμένη οδηγία για 14ήμερη
τουλάχιστον καραντίνα και αποχή από την εργασία όχι μόνο των εργαζομένων με θετικό δείγμα αλλά
και των στενών επαφών τους. Οι εργαζόμενοι υποχρεώνονται να έρθουν στη δουλειά αθετώντας τους
χρονικούς περιορισμούς.

Οι υπεύθυνοι μάλιστα μας συνιστούν να «δείχνουμε ψυχραιμία και όχι πανικό» όταν η ίδια η κυβέρνηση και
η επιτροπή ειδικών τρομοκρατούν καθημερινά δια τηλεοράσεως και λοιπών ΜΜΕ για τον θανατηφόρο ιό
και απειλούν με πρόστιμα και φυλακίσεις όσους δεν συμμορφώνονται με τα μέτρα.

3) Τα ράντζα παραμένουν στους διαδρόμους δημιουργώντας συνθήκες συνωστισμού και μάλιστα
πασχόντων – όχι απλά υγιών.

4) Ο χώρος του ΤΕΠ δεν διαχωρίζεται με ασφάλεια και σύμφωνα με τους κανόνες σε χώρους εξέτασης και
απομόνωσης ύποπτων κρουσμάτων Covid και γενικών περιστατικών.

5) Τα μέσα ατομικής προστασίας εξακολουθούν να δίνονται με το σταγονόμετρο.
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Το κράτος και η κυβέρνηση έχουν την αποκλειστική ευθύνη για τη νέα
επικίνδυνη κατάσταση που βιώνουμε

Η κυβέρνηση επιμένει στην ατομική ευθύνη, για να πετάξει την ευθύνη από πάνω της, που δεν παίρνει
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί.

Οι εργαζόμενοι του Αττικού θα συνεχίσουν να αγωνίζονται συλλογικά και αν μέχρι τέλος Αυγούστου δεν
ληφθούν άμεσα μέτρα, τουλάχιστον σε ό,τι αφορά τα παραπάνω θέματα, το σωματείο θα καλέσει σε
Γενική Συνέλευση και προκήρυξη κινητοποιήσεων.


